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「十四山中学校をよりよくするために」 保護者アンケートの集約結果について（ご報告）

保護者の皆様には、日ごろより本校の教育活動にご理解・ご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、過日はご多用の中、「保護者アンケート」にご協力をいただき、ありがとうございました。

残り１年とはなりますが、アンケートを参考にして、十中の教育活動のあり方を考え、さらに地域

に信頼される学校を目指し、努力していきたいと思います。今後も、本校教育へのご協力をお願いい

たします。

〈 アンケート結果から 〉

※ 「学校は、学校の様子を各種たよりやＨＰ等で保護者に情報発信している」の問いに「そ

う思う」「どちらかといえばそう思う」と回答された保護者は 95％でした。今後もＨＰやた
よりへのタイムリーで有用な情報掲載を心がけ、れんらくアプリの積極的な活用方法を検討

しながら、できるだけ確実な情報伝達を実現してまいります。

※ 「学校は、防災・安全指導にしっかりと取り組んでいる」の問いに「そう思う」「どちら

かといえばそう思う」と回答された保護者は 95 ％でした。避難訓練に加え、今年度は外部
の協力を得て防災学習を実施しました。今後も災害について基本的な知識や技能を身に付け

させ、実践的な経験をさせながら、非常時でも自信をもって行動できる生徒の育成を目指し

て、教育活動を進めていきたいと思います。

※ 「（お子さんにとって）学校行事は楽しく充実している」の問いに「そう思う」「どちらか

といえばそう思う」と回答された保護者は 92％、生徒は 96％で、昨年度より増加しました。
コロナウイルス感染症による制限が解除され、生徒たちの活動がしやすくなったため、今後

も生徒の成長を促すためのねらいをもった行事や、生徒主体の工夫を凝らした行事が開催で

きるよう、工夫を重ねていきます。

※ 「（お子さんは）部活動に意欲的に参加している」の問いに「そう思う」「どちらかといえ

ばそう思う」と回答している保護者は 81 ％で昨年度より増加し、生徒は昨年度とほぼ同じ
で 91 ％でした。部活動は加入する・加入しないを選択することができますが、加入しよう
とする場合には、できるだけ個人の意志を尊重しつつ、２年半後を見据えた部の決定ができ

るように助言しています。充実した活動を得られるよう、支援していきます。

※ 「（お子さんは）時間を守って生活している」の問いに「そう思う」「どちらかといえばそ

う思う」と回答された保護者は 69％、生徒は 93％で、大きな認識の差が見受けられます。
学校では給食の配膳準備を５分以内で行うことや、２分前着席を呼びかけるなど、細かい単

位で行動を意識させ、集団生活を送る上で必要となる動きを意識した指導や取組を行ってい

ます。一方で、保健のアンケートからは就寝時刻や起床時刻、メディア機器の利用時間など

が課題として見受けられるため、行動パターンの調整を促す機会の設定を検討していきます。

ご家庭でもお子さんと一緒にじっくり考えていただくとよいかと思います。

※ 「（お子さんは）楽しく学校に通っている」の問いに「そう思う」「どちらかといえばそう

思う」と回答している保護者は 87％で、一昨年度・昨年度より増加しました。生徒も 92％
で高い数値を示していますが、生徒が安心でき保護者が信頼を寄せられる学校を目指して、

より一層指導の充実を図ります。

＊ アンケート結果について、ご質問等がある場合は、十四山中学校 教頭（相田）までご連絡

ください。
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